

### Sinteza recomandărilor

parvenite în cadrul consultării publice la proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți  
„Cu privire la aprobarea Planului municipal de acțiuni privind susținerea populației de etnie romă pentru anii 2023 - 2025”

Nr. d/o	Autorul recomandării	Recomandarea	Decizia cu privire la aprobare sau de respingere a recomandărilor	Argumentări în cazul refuzului
1.	Director interimar al Muzeului de Istorie și Etnografie mun. Bălți	Se propune includerea în documentele care au stat la baza constituirii documentului de planificare strategică și documentul „Strategia de dezvoltare social-economică a municipiului Bălți pentru anii 2021-2025”	Acceptat	
2.	Metodist principal DÎTS; Șef Adjunct DÎTS	Se propune includerea în planul de acțiuni „Redactarea și actualizarea politicii de dezvoltare a resurselor informaționale”	Respins	Biblioteca Municipală „Eugeniu Coșeriu” Bălți dispune de <i>Politica de achiziții și dezvoltare a resurselor informaționale ale Bibliotecii Municipale „Eugeniu Coșeriu” Bălți</i> , aprobată de către Consiliul de administrație al Bibliotecii Municipale „Eugeniu Coșeriu” Bălți la 09.03.2020 (Proces verbal nr. 3 din 09.03.2020). Prin ordinul ministrului Culturii din 03.10.2022, a fost aprobat <i>Regulamentul privind gestionarea colecțiilor de bibliotecă</i> . Având în vedere aprobarea regulamentului dat, în anul 2022, Biblioteca Municipală „Eugeniu Coșeriu” Bălți a redactat <i>Politica de achiziții și dezvoltare a resurselor informaționale ale Bibliotecii Municipale „Eugeniu Coșeriu” Bălți</i> de care dispunea (proces verbal al Consiliului de administrație al Bibliotecii Municipale „Eugeniu Coșeriu” Bălți nr. 4 din 20.12.2022).

3.		Se propune includerea în planul de acțiuni „Catalogarea documentelor – Catalog electronic al bibliotecii – cu acces online pentru comunitate	Respins	<p>În Planul de acțiuni privind implementarea <i>Proiectului Strategiei de dezvoltare a Bibliotecii Municipale „Eugeniu Coșeriu” Bălți pentru anii 2023-2027</i>, la direcția strategică nr. 1 „<b>Dezvoltarea serviciilor calitative în funcție de necesitățile comunității</b>”, obiectivul 1.1 „<b>Diversificarea și personalizarea serviciilor de bibliotecă în conformitate cu necesitățile comunității bălțene</b>”, activitatea specifică 1.1.3 este stipulată:</p> <p>„Prestarea, off-line și on-line, a serviciilor în conformitate cu Anexa nr. 4 la Decizia Consiliului municipal Bălți nr. 3/56 din 06.04.2021 „Lista serviciilor prestate în mod gratuit de către Biblioteca Municipală „Eugeniu Coșeriu” Bălți”. Corelarea acestora cu Agenda de Dezvoltare Durabilă 2030 a ONU”. Articolul 4 din „Lista serviciilor prestate în mod gratuit de către Biblioteca Municipală „Eugeniu Coșeriu” Bălți” se referă la: „Accesul, în incinta Bibliotecii și/sau de la distanță, la instrumentele de informare despre resursele informaționale și serviciile Bibliotecii, inclusiv la catalogul tradițional sau <b>electronic al Bibliotecii</b>”. Astfel, prezența catalogului electronic cu acces online pentru comunitate se regăsește, cum și se cuvine, la capitolul „Servicii de bibliotecă”.</p>
4.		Se propune includerea în planul de acțiuni „Ameliorarea procesului de evidență a resurselor informaționale”	Respins	<p>La baza procesului de evidență a resurselor informaționale, Biblioteca Municipală „Eugeniu Coșeriu” Bălți stau câteva acte legislative: 1) Legea cu privire la biblioteci nr. 160 din 20.07.2017 (Articolul nr. 34); 2) Regulamentul privind gestionarea colecțiilor de bibliotecă; 3) Politica de achiziții și dezvoltare a resurselor informaționale ale Bibliotecii</p>

				Municipale „Eugeniu Coșeriu” Bălți, aprobată de către Consiliul de administrație al Bibliotecii Municipale „Eugeniu Coșeriu” Bălți la 09.03.2020. Biblioteca respectă cu strictețe toate clauzele documentelor menționate anterior.
5.		Se propune includerea în planul de acțiuni „Colaborarea cu bibliotecile școlare din municipiu în vederea formării profesionale continue și atestarea cadrelor de specialitate”	Respins	În Anexa <i>Regulamentului privind activitatea metodologică în cadrul Sistemului național de biblioteci</i> „Lista centrelor biblioteconomice și bibliotecilor beneficiare din cadrul Sistemului național de biblioteci” este stipulat că Biblioteca Municipală „Eugeniu Coșeriu” Bălți este centru biblioteconomic pentru „Bibliotecile publice teritoriale din municipiul Bălți și suburbiile municipiului Bălți”. Funcția de centru biblioteconomic pentru bibliotecile din învățământ din mun. Bălți este deținută de Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alec Russo”, Bălți. Acest lucru este stipulat în documentul menționat anterior: „Bibliotecile instituțiilor din învățământul general și bibliotecile instituțiilor de învățământ profesional tehnic postsecundar și postsecundar nonterțiar de profil pedagogic (zona Nord)”. Biblioteca Municipală „Eugeniu Coșeriu” Bălți organizează activități de educație non-formală pentru bibliotecarii din învățământ din mun. Bălți, însă acest lucru nu poate fi o prioritate strategică.